

La Point Line al fianco dell'Orsa Barcellona. Sarà il main sponsor ufficiale

Descrizione

L'Orsa Basket Barcellona ha comunicato con soddisfazione che la Point Line srl è il nuovo main sponsor del club per la stagione sportiva 2021-2022. Si tratta di un'azienda leader nel settore della telefonia, presente a Barcellona Pozzo di Gotto in Via Giacomo Matteotti n° 151, operante anche come tabacchino, edicola e bar. "È un giorno importante per la nostra società", ha commentato nella conferenza stampa di presentazione il vice-presidente Lorenzo Crisafulli. "Abbiamo potuto contare sull'apporto della Point Line sin dall'inizio della nostra avventura, anche per quanto riguarda la compravendita dei giocatori. La squadra assumerà la denominazione Point Line Barcellona".



La divisa rossa dell'Orsa Barcellona con i loghi dei quattro sponsor

Alla conferenza è intervenuto anche l'amministratore della Point Line, **Domenico Livoti**, il quale ha dichiarato: "Abbiamo iniziato questo percorso insieme un paio di anni fa e da sempre crediamo di avvicinare i giovani a questo sport. Facciamo il massimo per mantenere questa realtà e a livello sportivo cercheremo di raggiungere una buona posizione di classifica". Inoltre è stata anche presentata la nuova maglia da gara, che quest'anno vede la presenza dei loghi della citata Point Line srl e di altre tre aziende barcellonesi: Aliberti Sky Service, Cartolibreria Giannetto e Ilgrandeantonino – software and cloud technologies, da sempre molto vicine alla realtà barcellonese.

Categoria



- 1. OrSa Barcellona
- 2. PalAlberti

Data di creazione 14 Novembre 2021 **Autore** redazione

default watermark